
IDEJNOPOLITIČNO
IZOBRAŽEVANJE V MLADINSKI
ORGANIZACIJl

Znanje pogoj zauspen
»Dejavnost Zveze socialistične

mladine pri idejnopolitičnem uspo-
sabljanju mora zajeti mlado genera-
cijo na vseh mestih njenega združe-
vanja in delovanja. Tako postavljen
cilj pa je potrebno aktualizirati, raču-
najoč z najbolj izrazitimi potrebami
in z našimi možnostmi«, nam je v
pogovoru o idejnopolitičnem izobra-
ževanju in usposabljanju phpovedo-
vala predsednica komisije za idejno-
politično delo pri predsedstvu OK
ZSMS Ljubljana Center Miša Vidic.

»V ZSMS je pogosto prisotno poe-
nostavljeno pojmovanje, ki usposab-
Ijanje reducira zgolj na organizirane
oblike političnega izobraževanja«, je
nadaljevala Miša, »zavedati pa se
moramo, da je poleg organiziranih
oblik izobraževanja sestavni del
usposabljanja vse idejnopolitično
delo organizacij in vodstevZSMS, če
prispeva k osvajanju in oblikovanju
novih spoznanj in vrednot, ki vzvrat-
no vplivajo na smer in učinkovitost
akcije«.

Idejnopolitično izobraževanje in
usposabljanje ter osveščanje mladih
je bistveni del dejavnosti vseh orga-
nizacij in organov Zveze socialistič-
ne mladine, tudi v naši občini, pa
tudi vseh družbenih organizacij in
društev, ki vključujejo mladino.

»Na naših pogovorih z nekaterimi
predsedniki komisij za idejnopolitič-
no delo v osnovnih organizacijah
ZSMS, oziroma s predsedniki osnov-
nih organizacij, kjer teh komisij ni,
smo kljub zelo skromni udeležbi
vabfjenih ugotovili problem vseh
osnovnih sredin. Namreč, da mladi
ne vedo, kaj in kako naj bi ta komisi-
ja delala. Zato smo jim za začetek
posredovali smernice za delo. Veliko
si od tega seveda ne smemo obetati,
upamo pa, da smo nekatere le pre-
budili iz začetnih težav«, nam je pri-
povedovala Miša, ki ne more mimo
tega, da se komisija na občinski
konferenci ubada s težkimi kadrov-
skimi težavami. Samo štirje mladinci
so zaenkrat pripravljeni na tem po-
dročju nekaj storiti. Toda štirje soza
tako številčno organizacijo, kot je v
Centru, odločno premalo.

Kljub temu ne smemo prezreti
dveh silno pomembnih aktivnosti.
Ena je mladinska politična šola, ki
poteka že šesto leto in v kateri se je
izobraževalo že preko 1300 mladih.
Druga aktivnost, ki jo tudi vefja po-
sebej poudariti, pa je organiziranje
marksističnega krožka, na ustanovi-
tev katerega se ob sodelovanju ce*
lotnega predsedstva mladine teme-
Ijito pripravljajo.

»Na marksističnem krožku, ki je
na ravni občine nekoč že zelo dobro
deloval«, nam je povedala Miša, »se
bomo seznanjal, z osnovami marksi-
zma, z zgodovinskim razvojem nje-
govih idej in s konkretno povezavo
te misli s proletarskim gibanjem, zla-
sti pa z jugoslovansko revolucionar-
no prakso. Spoznavali bomo osnove
naše družbene ureditve in program
naše revolucije, kot tudi pomen in
vsebino tekočih notranjih in zuna-
njih političnih dogodkov.«

Dodamo naj še, da komisija za
idejnopolitično delo pri predsedstvu
OK ZSMS Ljubljana Center vsako le-
to organizira dva kviza znanja: Mla-
dost v pesmi, besedi in spretnosti,
Tito, revolucija in mir in tekmovanje
za Kidričevo bralno značko, ki je si-
cer republiška akcija.
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